

科学家发现有史以来最强超新星爆发



近日,美国哈佛大学和史密森尼天体物理中心的科学家观测到迄今为止宇宙中最强的超新星爆发。其在450万光年外,质量为50至100个太阳的质量,释放的能量相当于太阳“一生”释放能量的10倍。科学家认为该超新星是由两颗大质量恒星在爆发前融合形成的。

给“地表最强生物”点儿颜色看看

近日,美国马里兰州大学的塔基德·德卡沃霍拍摄的荧光水熊虫照片获得奥林巴斯2019年度生命科学光学显微摄影奖(美洲地区)。这些微小的生物本是透明的。借助荧光染色剂,德卡沃霍不仅拍到了水熊虫的轮廓,而且拍到了它的口器和装满食物的胃。因为能够承受强辐射、巨大温差,水熊虫被称为“地表最强生物”。去年4月,一家以色列私人企业发射的月球登陆器坠毁。科学家怀疑其携带的水熊虫在月球“定居”了。



长47米水下生物是身体最长的动物吗?



日前,施密特海洋研究所的潜艇在澳大利亚西部海域水下631米深的地方发现了一种长相奇特的生物——管水母。研究人员用激光确定了其外环,估计长47米。该研究所相关负责人说:“我们认为这是迄今为止有记录的身体最长的动物。”

管水母由众多水母体和水螅体组成。它们紧密地连接在一起,个体无法独自生存。管水母的捕食对象包括微小的甲壳类动物、鱼类等。

大黑背鸥一口吞下一只兔子



近日,野生动物研究人员在英国彭布罗克郡科默岛拍到了此前从未见过的一幕:一只大黑背鸥可能因异常饥饿吞下了一只兔子。整个过程历时约1分钟。大黑背鸥主要分布在北大西洋及其两岸,是欧洲最大、最粗壮的鸥类,身长可达79厘米,翼展可达1.65米,体重可达2.3公斤。

两位老人举办视频婚礼



美国一对高龄老人阿尔文·李和多萝西·德里斯克尔住在俄亥俄州的两个城市,去年在纽约的一家休闲中心相遇,随后相爱。

亲友因居家令和社交隔离政策无法到场庆祝,他们通过视频举办了婚礼。20名亲友参加了他们的视频婚礼。

英国宅家演员隔街表演《罗密欧与朱丽叶》



英国首都伦敦北部的一条街近来新增爱情故事《罗密欧与朱丽叶》经典片段的现场演出,演员是两名宅家演职人员。他们站在窗前表演,吸引了30多名邻居站在各自窗前观看。一名神经内科医生吹奏萨克斯、长笛并敲打铙钹为演出配乐。

由于演出受到欢迎,两名演员决定每周演出一次。

柏林艺术家阳台办展览



受疫情影响,德国柏林的画廊和艺术展纷纷关闭。宅在家的艺术家们并未因此停止创作,将展厅挪到自家阳台上。

柏林东部地区约50名艺术家自发策划、组织了“阳台、生活、艺术、疫情和亲近”艺术展。

组织者说,该展览“零预算、不设展、不聚众”,旨在提供一段“寻求生命迹象和艺术的亲密行走”。48个小时的展览结束后,艺术家们从阳台上收回作品,回归各自的宅家生活。

老爸冰冻玩具让儿子远离屏幕



英国一位父亲把儿子心爱的玩具冻成冰坨,让儿子想办法“解救”玩具,以此避免宅在家的儿子缠着他或者总盯着屏幕。

他把儿子“解救”玩具的视频发到网上后,一名网友评论:“我冻了一只小恐龙模型,结果2岁的侄子坚信这是个恐龙蛋。”

本版文、图来自新华网等